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УМа лој га ле ри ји До ма вој ске по чет ком ав гу ста отво -
ре на је из ло жба фо то гра фи ја по во дом обе ле жа ва ња
сто го ди шњи це срп ског вој ног ва зду хо плов ства.

Аутори из ло жбе „На ша кри ла – ави о ни до ма ће про из вод ње
у на ору жа њу ју го сло вен ског и срп ског ва зду хо плов ства
1945–2012.“ су др Бо јан Ди ми три је вић и Зо ран Ми ло ва но -
вић, у са рад њи са Ме ди ја цен тром „Од бра на”.

Ди рек тор Ме ди ја цен тра пот пу ков ник Сла во љуб Мар -
ко вић че сти тао је пра зник свим при пад ни ци ма ави ја ци је и
на гла сио да ће се век срп ског вој ног ва зду хо плов ства обе -
ле жи ти ни зом ак тив но сти, а да је цен трал ни до га ђај
аеромитинг на ба тај нич ком аеро дро му за ка зан за 2. сеп -
тем бар.

Из ло жба по во дом ве ка 
срп ског вој  ног ва зду хо плов ства

„На ша 
кри ла” у 

До му вој ске
По став ку чи ни 95 фо то гра фи ја, 

хро но ло шки свр ста них у 29 це ли на
пре ма ти по ви ма ле те ли ца ко је су 

про из во ди ле ју го сло вен ске фа бри ке
по сле Дру гог свет ског ра та. 

По себ но за ни мљив сег мент је су 
фо то гра фи је ва зду хо пло ва ко ји су

сво је вре ме но ис пи ти ва ни у 
Ва зду хо плов ном опит ном цен тру,

али ни ка да ни су се риј ски 
из ра ђи ва ни. 

– Ме ди ја цен тар „Од бра на“ се укљу чио у обе ле жа ва -
ње тог ју би ле ја из ло жбом и при пре мом ни за при год них из -
да ња ко ји су по све ће ни исто ри ји вој ног ва зду хо плов ства,
а ко ји ће би ти кру ни са ни ве ли ком мо но гра фи јом о на шем
ва зду хо плов ству и про тив ва зду хо плов ној од бра ни ре као је
пот пу ков ник Мар ко вић и до дао да је по став ка у До му вој -
ске на је дин ствен на чин по све ће на ју би ле ју.

Отва ра ју ћи из ло жбу др Бо јан Ди ми три је вић ис та као
је на ме ру да у су срет ве ли ком ју би ле ју љу би те љи ма ави ја -
ци је бу ду пре зен то ва не фо то гра фи је из ар хи ва Ме ди ја
цен тра ко је до са да ни су из ла га не.

–  Пре гле да ју ћи бо гат ар хив схва ти ли смо да по сто ји
мно го фо то гра фи ја ко је све до че о ју го сло вен ским кон -
струк ци ја ма вој них ва зду хо пло ва, ави о на и хе ли коп те ра,
ко ји су ко ри шће ни или ис пи ти ва ни у окви ру та да шњег Рат -
ног ва зду хо плов ства и про тив ва зду шне од бра не, од 1945.
го ди не до да нас – ис та као је др Ди ми три је вић и до дао да
је из ло жба, та ко ђе, сво је вр сни омаж број ним фо то гра фи -
ма и фо то ре пор те ри ма ко ји су ви ше од по ла ве ка фо то гра -
фи са ли ста јан ке на ших ва зду хо пло ва.

Осно ву из ло жбе чи не фо то гра фи је из ар хи ве Ме ди ја
цен тар „Од бра на“ ави о на ју го сло вен ске (срп ске) про из вод -
ње ко ји су би ли у на о ру жа њу Рат ног ва зду хо плов ства, а ко је
су у пе ри о ду по сле 1945. го ди не сни ми ли вој ни фо то ре пор те -
ри. Из ло жба „На ша крила“ би ће отво ре на до 8. сеп тем бра.ƒ
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